E3 4REERAR—VYLERAKRY 7y —RAKXR
®%1HE 7HR28A(1)

(H & B #]

No| B0 |BE  Aa—bearm e m B Ba—tGIaa-Ma-dD 2 Ca—h (L) i DI—h (Ll 3)
A—1 BFEI—FJA A-2 A—3 BFEY—-YJA A—-4 B—1 B¥%&EJ—UB B-2 B—3 B¥%&J—YB B—-4
1 -3 1T -0 2 — 1 2 —0
. A - | A wm | B B
119:30 ) EREE 2 o 3 KIEAER o) EmE 2 L — o 0 ER &) BMYLTZ 4 ’ — 0 1 I ® E-< 5 o 0 EER
HER AEFR HARR BELR IS WiR HER BELR
a—1 %ZFEY)—Va a—2 a—3 LTFEJ)—Fa a—4 b—1 %¥%®J)—VUb b—2 b—3 %¥%&EJ—VUb b—4
1 =1 0 — 1 5 — 0 W= @
2 [10:00] A [eshaen rors 1 3 su—7v| 2| KIGE 0 1 H® | B |&sERm 1 0 manE| 2| &&E o 0 —m#-ag
@ 0 — 2 T”@*"ﬁi‘? 0 — 6 E=3: ® 6 — 0 = ® 2HE 0 — 0
BHE HARR EHRR HER I IR El#::30 BHE EFR
c—1 B%EJ—VC Cc—-2 D—1 B%%E)—YD D—2 E—-1 B¥EJ)—JE E—-2 F—1 B%&EJ)—JF F-—-2
31030 Sl e 1% 7 %o m=R| 2l 6|2 T e —sm B lmmmm o]0 T s smme|flAmm 0| T Y7 sa
o) = 1 -0 =A@ nowes 4 — 2 = o) 0 — 0 @ T %o - 3 n
BHE EHR BHE EHR ARRT I IR HER wmHE
c—1 ZFE)—Yc c—2 d—1 %¥FE)—5d d-—2 e—1 ZFEI)—Ve e—2 f—1 XFBEI)—SF -2
a1l el am 1] T %o e | & lmrasz o 0 -2, A (2] #R o O~ 21y samm=|f [xmamn 5|7 " 2|0 x=
ol 7 0 -0 (o 0 — 0 @| = 0o — 1|° TTEEl@O ™ 3= =
HARR W [ITE EHE EWR HARR EFR HARR
G—1 BFEJ—UG G—2 H—1 B%EJ)—VH H-2 A—2 BFEJ)—JA A-3 A—1 BIFEY)—FJA A—-4
5 — 0 1 =1 1 -0 2 — 0
5[11:30| & 7 0 ag-—mx| Hlwmcresr 2 3 &7 | A |xmEEn 2 1 AlzgeE 6 =%
@Eﬁa 2 — 0 ® 1~ & ® = 1 -1 R @ RER 4 — 0 EIR
BHE EFR R WARR EFR WARR HER BELR
g—1 LPE)—Fg g—2 a—2 KFEJ)—4Fa a—3 a—1 XFE)—Ya a—24a
0—0 2 = @ 0 — 1
: gl —@ 0 3 waoresT| 8 1oy — 7 1 EET| 2 | Eohizen toves () 1 ire]
6|12:00( &| —& 0 _ 3 ®7VT 1| _ | NEE| G all e &R
BEHE FiRR HARR HHR BHE HER
B—2 HB¥%#EJ—YB B-3 B—1 B%&%)—YB B—-4 c—1 B¥%®Y—SC C-3 D—1 HB%®Y—4YD D-3
0 — 1 0 -0 2 — 0 0 —3
7(12:30| B| w1 2 H5®B | Blerruz 3 0o m# | S| max 3 2 K= [ D[z o 6 Tu—7>
©) =1 g,m @ 3 _ o HEB @ n%zg 1 — 9 ki @) OMES 0 — 3 T
w8 HER WER BWg BHR AR BHR AR
b—2 %FEY—Sb b-—3 b—1 %¥®Y—4b b—4 c—1 %¥EJ)—Yc c—3 d—1 %¥%#Y—4d d-—3
0 — 4 2 = @ 0 = 2 0= @
. b b | &R e, c | & d
8 [13:00 @ |BENR 0 0 — 2 6 R4 @| 2 0 | i 1 mag| o) | G 0 ol 3 RER @|®7vI2 0 al| 1 WE
deimE BHE (5313 AEFR WARR BELR WER EER
E—1 BEE)—JE E—3 F—1 BE&E)—JF F—3 G—1 BFE)—SG G—-3 H—1 BE&E)—SH H—3
0 — 3 0 -0 2 — 0 2 — 0
. E| g, —_| F P G H
9 (13:30 RFHKET 1 4 SHE= 7 0 1 3 4 0 HHOREST 0 =)
@|= 1 SHE=| ARE 0 — 1 Ptk ) A s _ o KUGA ® 4 -0 L=y
TARRF AR BER ER BHR wAg HRR EER
e—1 ZF®I—Ve e—3 f—1 ZFEY—Sf -3 g—1 ZFEJ—Vg g—3
0—0 il = ® = 3
: e 5 f BE g| = i
1014.oo®,$,ﬂoo_oomgh®7kmswsz_006§m® ﬂ00_36 i
BLR wiR EFR BELR EHR BHE
A—2 BFEJ)—JA A—-4 A—1 BFEJ)—FJA A-3 B—2 B¥%®)—YB B—4 B—1 B%#®)—YB B-3
2 — 0 2 —0 1T -0 0 — 2
11014:30] A |xmaen s 0 R |A|mmex s 0 B | B| i 9 m | Blerasz o 3 BB
& o _ 0|0 BR|G s _o|0 RS e 1| |2 w8 G o _ 1|3 EE
AFR BWg HBER HARER [1T};7=3 Eg (I3 HER
a—2 HFEY—Va a—4 a—1 &¥&EJ)—Fa a—3 b—2 %¥%®)—VUb b—4 b—1 %¥%&®J)—Sb b—3
12)15:00( @[70-7> 2|2 T 12 mpm | g fenenm o]0 T 011 ugm| g manm 0|0 T O sl lammn 1|0 T 0o g
® 0 — 1 =1 ® 0 — 1 R Ol 0 — 2 ® " i = @ 2y
HARR HER wBHE EHR dtimiE AEFR I IR BHE
c—2 B¥%®E)—YC Cc-3 D—2 B¥%#)—YD D-3 E-2 B¥%®J—YVE E-3 F—2 B%EJ)—JF F-3
2 — 0 0 —1 1 -0 3 —1
1315:30( S |A=iR 3 0 x= [2| — o 4 su-72| B lammEm 1 0 smE=|E| mE 5 1 P
) [ =R 1~ 0 RE ) b=} 0 — 3 7| @ | BBRN 0 — 0 SHE=| g RE ) — o Fig
HHER WARR BEHE WARR I IR WARR wmHE MER
c—2 HFEJ)—VUc c-—3 d—2 %¥E)—45d d-—3 e—2 HFEY—Ve e—3 f—2 %XFEI—YF -3
walieoo| gl v 1|1 T e mam |2l mE 7|0 T Yo me |gleme= 6|t T Ot sewn|l| xE o)) T 2 Emm
. /=
@ T 0 — 3 e 2 — 0 = 19| 2 — 1 o A=E 0 — 1
Wiz EWR BHE ERR HARR W HARR EWR
G—2 BFEY-YG G-—3 H—2 BFBJ—HH H-3 g—2 KFBY—Hg g—3
0—0 3 -0 D = 2
G H
15(16:30 A —HH 1 4 6 1 & | & [mRcresT @ 3
©) 1 -1 KUGA ©) —ll_‘ﬁ 3 _ 1 *ﬂﬂ? ® 0 — 1 B
EFR AR HARR wER FRR BHE
XIS RG T8 B 3 0 7 FE,




[ & B ]
@®%2HE 7RH29H(RA)
No| B8 EE Ac—bGoavm @) E2  Ba—tGma-ME-dD 2 Ca—h (L) 2 DI—h (i)
C3fu HiwhbU-1EE B4fr H3{z Bowby-1@8 A4 3L ZIWMNI-FlEE a4l g 31 ZIWHU-FiEE b4
0 — 1 0 —0 ®|=| i 2= 0
119:30| 7| K=E o0 0 0 1IN || AR O 0 | 1 ER |O| KE 0 9 . 3 enizentoes| Q| —38 3 ; 9 [=F=7 o
HAR iR BEER BEWR HARR BHE EHR i3
A1fL B 1 [ H 2 B 14 B 1 [E8 G2 C1fi B 1 [E8 F2f D1fi B1EH E2f
oz 4|0 (1 sm o3| % w10 %0 pa ) 1107 M2 s
KEBE CREST AR —H3H BRE? IU—TF =
210:00 - 1 -0 w| = 0 —1 5| ™= 1—0 K 1= 7
EFR HRR HER AEFR wmHE MER WARR WARR
E 14 51 [ D2 F 14 B 1 [ C 21 G114 B 1 [ B 21 H 146 B1EH A2fi
3 -0 4 -0 3 -0 1 -0
3110:30| & |&BESH 4 . 1 1 Shomey| | RE 5 | | 1 [=iR|%| 8AQ 6 s 0 0 m7AIR| < | & 1 0 ) 2 EREE
53203 wmHE BHE EHR wmHE WHE WARR HER
D3fi Hiwh-2@EE E 34 F3fz BiwhJ-2@E# G334 c 34 FIWNYINTE d 34 OBE ZIWh )-FiEE OE
1 =1 1 -0 1 — 2 2 — 0
4{11:00| =| —@ 2 . : 2 mAgeET| 4 | BRER 4 3 ) 2 KUGA [®| /iy 1 0 0 2 EmFLIR| B | ohizen Houes 3 ; 0 0 —A
BRHE 1 ps 2 FAERAT BER R W WHIR BHR EHR
a 1 % 1 [E# b 3 i c 1L % 1 EE d2fi e 14 % 1 [E#; f2f g 11 % 1 [ c2ff
0 — 3 0 —0 2 — 0 1 -0
1 (2u— 1 3 % & 1 SHE= AR =
CARREE I ‘1—0‘ RE | RE 0, |1 WA emE al=la| O] AL g | = E 2| <]a|®]
HARR BHE BLR EER WARR BELR BHE WARR
a2fi % 1 B8 b 2 i f 14z % 1 B8 g 24 d 14 % 1 B8 e 2fi b 14 % 1 [E#; a 3141
g@ o0 lo - Rl L P # Y7 kxn|  |emEn o]l T 0|0 i
=5 AR KiEB=E BCREST 1 2
6(12:00( 5 0 — 0 6 ) = 2 7 2 1 8 2= 0 v
HER D B @ BFR BFR AR EHR il CET EHR
2 Ps 0
ABfL BIWN)-2@E THE AfE BIWN)-2EE B3f c3fL FIWNYIWTE e 3 OHE  xXREE - O%E
1 -0 0 — 1 0= @ 0= 0
7(12:30| % | @R 2 - MR | B | BIR O 0 - 112 HE |©| M 0 al] ]! ER |@] X=E | _ |0 EENE
HAR iR IS BEWR W EWR HARR i3
HBE B2 [ L& SEE B 2@ A& HBE BRimAE LERE SHE BRnAE AEE
e 2| O =R was 1|° 7 %4 smme| | 2|27 0 smeonn w 1% s oy
7 nE = CREST . — bp =5
8 |13:00] 1+ 1 -0 Al I T ¥ 0 — 1 w| B -2
EFR HER BHE WARR HRR AEFR MER WARR
BBE B2 [ NEE =BE B 2 [ <BE HHE BRREE MERE =WE BRREE <BE
sBET 0 0~ 2 R4 B 0 0 -0 1 EREZE S omes 0 01 4 F= "7LIR 2 2 -0 1 &
91330 &| 0 — 1 ™ L| ¥H 0 — 1 - z " roMES Tl — 3 =R, 0 — 1 7
53203 wmHE BHE HER wmHE EHR IS WARR
TRE BRREE 1 & DE BRREE IE d 36 ZWHNII T E e 3f AHE BRREE hgE
1 -0 0 — 3 1 -0 0 —0
1014:00) % | X2 2\ |2 #iE o 2| 14— (@m7asx 1) R |7 KUGA 2\ o #iR
HAR EER Wig EHR WHIR BWR iT=]CY BEWR
1E * 2 [& 2E 3E # 2 [ 4E 18E ZRRAE 28E 3EE ZRRAE 40E
1 -0 0 —0 0— 0 0 — 2
% 4 1 =) SHE=Z 1 0 EAE Ju— 0 0 0 3 &
11| 14:30] o | #E 3~ L P b 0 — 0 REB 37077 0y _ |0 =&, | BB 9= i G
wBHE EER HARR 1 o BHE WARR BELR BELR WARR
5B % 2 [E§ 6 & 7E % 2 [El#; 8 & 5 BE ZRREE 6 BE 7 8E ZRREE 8 &
0 —0 0 — 1 0= @ 0 = @
B 0 1 wacresT 1 2 3 —#s- &% 0 0 KEBER &b 0 3 %97
12[15:00] =R 0 — 1 12 #A i = ® EHRH 15 0= @ =16 P 0= & RIS
HER FiRR BHE 0 B 1 I IR EFR EFR W HHR

XHARIS T 8K 3 0565,




(X & B 2]

@ =&H 7A308(A)

B 88 | &%

No| B F81ZE  Ac—b Gzt - @) B Ca—k (L&)
QA IV )-#EREE h 241 QA TILUN -HEREE h 14L
2 -0 2 —0
119:00 Echizen HOUES 9 0 0 0 m7LIz[@| —@ 3 ; 9 0 ER
BHE I EHR BWR
DiEE BN )-EERE: TiE FE BN -ERE HEE
1 -0 0 -0
2930 | 2| MR 1|, _ |0 wemm| v ARS o _ |0 Fa#
AR R HER ) be Bk
omE  foEREE  1omE| |1 imE  fommmm 1 2mE
1= 2 0 — 0
RE 2 SHEE| [wmerest o | &BES
3| 10:00[ 17| FE 0 — 0 =18 0 — 1
BHE HRER RS I RIR
(THE BRERE CEE ShEE BRERE (0=
- 0 -0
KEBER ] 2 SHE= % 0 1 E
410306 0 — 1 TR S| RE 0, |1 BRER
R R wHE HER

178 R 1 84| @E N -k OBFE

0 — 1
5 =1 3 5 Eohizen HOUES () Op—
5|11:00] 19| 7T 1= | BERE G 0 — 2 =

AR IR BHR BEHR

LA ERS BE aBE BN U-RE UBE

T =1 1 -1
SHE= 3 2 E 4 1 2,
611:30] < |7TF 2 — 1 mER| | HR s _o|! BEE
AR HER AR BES
12:15 5 & =%

HESRIBIEFH 8 B,

au



